Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural  n  (2<=n<=9) şi elementele unui tablou bidimensional A cu n linii şi n coloane, care memorează numere naturale mai mici decât  10,  şi  afişează pe ecran (dacă există), separate prin câte un spaţiu, elementele din matrice care au proprietatea că sunt egale cu produsul celorlalte elemente aflate pe aceeaşi coloană. Dacă nu există astfel de  elemente, programul va afişa pe ecran mesajul NU EXISTA.
Exemplu: pentru matricea din figura alăturată se afişează, nu neapărat în această ordine, valorile: 4 9 (4=1*2*2;  9=3*1*3).

1 1 2 9

9 2 3 3

8 4 1 1

0 2 9 3

Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural  n  (2<n<=10)  şi construieşte în memorie o matrice  A cu  n linii  şi  n coloane în care toate elementele de pe prima linie, prima  şi ultima  coloană au valoarea 1 şi oricare alt element Aij din matrice este egal cu  suma a 3 elemente situate pe linia i-1: primul aflat pe coloana j-1, al  doilea pe coloana  j, iar al treilea pe coloana  j+1, ca în exemplu.  Matricea va fi afişată pe ecran, linie cu linie, numerele de pe aceeaşi  linie fiind separate prin câte un spaţiu. Exemplu: pentru n=5 , se afişează matricea  alăturată

1  1  1  1  1

1  3  3  3  1

1  7  9  7  1

1 17 23 17  1

1 41 57 41  1

Scrieţi un program  C/C++ care citeşte de la tastatură un număr  natural n  (1≤n≤6) şi elementele unui tablou bidimensional A cu n linii  şi n coloane, care memorează numere naturale nenule mai mici decât  100, şi afişează pe ecran produsul numerelor “pivot” pentru matricea  A dacă există astfel de numere, altfel va afişa mesajul NU EXISTA.   Un număr natural  x este  “pivot” pentru matricea A dacă înmulţind  fiecare element de pe prima coloană cu numărul  x, se obţin, în  aceeaşi ordine, elementele unei alte coloane din matrice

Exemplu: pentru matricea din figura alăturată se afişează  8.
2  7  4  8  4

1  1  2  4  2

3 12  6 12  3

1 22  2  4  2
5 10 10 20  8

Se consideră o matrice pătratică cu n linii şi n coloane (1≤n≤30), ce memorează numere întregi nenule de cel mult două cifre fiecare. Scrieţi un  program C/C++   care citeşte de la tastatură valoarea n şi elementele matricei şi care afişează pe ecran, ultima cifră a produsului acelor elemente de pe diagonala secundară ce au proprietatea că sunt valori minime pe coloanele lor. Dacă nu există astfel de elemente în matrice, se va afişa mesajul NU EXISTA. 

Exemplu: pentru  n=4  şi matricea alăturată se va afişa pe ecran valoarea 1 (3*7=21)
 3  4 90 10

25  2  7  9

18  3 10  4

 3  7 20  3

Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural n  (0<n≤23) şi apoi construieşte în memorie o matrice cu  n linii  şi  n coloane, formată din numere naturale nenule, mai mici sau egale cu  n, astfel încât să nu existe două linii cu aceeaşi sumă a elementelor şi nici două coloane cu aceeaşi sumă a elementelor. Programul va afişa matricea pe ecran, câte o linie a matricei pe o linie a ecranului, cu un spaţiu între elementele fiecărei linii. 

Exemplu: dacă n=3 atunci o soluţie posibilă este următoarea matrice: 

1  1  1 

1  1  2 

1  2  3

Scrieţi un program  C/C++ care citeşte de la tastatură două numere naturale  m  şi  n (0<m≤10, 0<n≤10)  şi elementele unui tablou bidimensional cu m linii  şi n coloane care 

reţine numere naturale mai mici decât 100; programul va construi şi va afişa pe ecran un 

nou tablou bidimensional cu n linii şi m coloane, obţinut din primul prin rotirea acestuia în 

sens trigonometric cu 90o , ca în exemplu.

21 22 23 24 25 

26 27 28 29 30 

31 32 33 34 35 

36 37 38 39 40

Se va afisa

25 30 35 40 

24 29 34 39 

23 28 33 38 

22 27 32 37 

21 26 31 36  

Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural par, n (4≤n≤10), şi un număr natural  x, cu exact  3 cifre,  şi  care  construieşte în memorie un tablou bidimensional cu n linii şi n coloane, ce are elementele de pe diagonala principală   cu prima cifră a numărului  x, elementele de pe diagonala secundară egale cu ultima cifră a  numărului x, iar restul elementelor egale cu cifra din mijloc a numărului x.  Tabloul bidimensional se va afişa pe ecran, câte o linie a tabloului pe câte o linie a ecranului, elementele fiecărei linii fiind separate  prin câte un spaţiu.  Exemplu: dacă se citesc de la tastatură n=4 şi  x=123 atunci se afişează tabloul alăturat.

1 2 2 3 

2 1 3 2 

2 3 1 2 

3 2 2 1

Scrieţi un program  C/C++ care citeşte de la tastatură două numere naturale  n şi  k (2<n<25, 0<k<n) şi construieşte în memorie o matrice cu  n linii  şi  n coloane formată numai din valori 1,2,3 şi 4 astfel încât: elementele aflate la intersecţia primelor k linii cu primele k coloane sunt egale cu 1, elementele aflate la intersecţia primelor k linii cu ultimele n-k coloane sunt egale cu 2, elementele aflate la intersecţia ultimelor n-k linii cu primele kcoloane sunt egale cu 3, elementele aflate la intersecţia ultimelor n-k linii cu ultimele n-kcoloane sunt egale cu 4 ca în exemplul de mai jos. 

Programul afişează pe ecran matricea construită, fiecare linie a matricei pe o linie a ecranului  şi elementele de pe aceeaşi linie separate prin câte un singur spaţiu. Exemplu: pentru n=5, k=3  se construieşte în memorie şi se afişeazămatricea alăturată
1 1 1 2 2 

1 1 1 2 2 

1 1 1 2 2 

3 3 3 4 4 

3 3 3 4 4

Scrieţi un program  C/C++ care citeşte de la tastatură trei numere naturale  n,  a şi  b (2<n<25,  0<a<n,  0<b<n)  şi construieşte în memorie o matrice cu  n linii  şi  n coloane numerotate de la 1 la n, formată numai din valori 0,1,2,3 şi 4 astfel încât: elementele  aflate pe linia a sau coloana b sunt egale cu 0, cele aflate deasupra liniei a şi la stânga  coloanei b sunt egale cu 1, cele aflate deasupra liniei a şi la dreapta coloanei b sunt egalecu 2, cele aflate sub linia a şi la stânga coloanei b sunt egale cu 3, iar elementele aflate sub linia a şi la dreapta coloanei b sunt egale cu 4 ca în exemplul de mai jos. Programul afişează pe ecran matricea construită, fiecare linie a matricei pe o linie a ecranului  şi elementele de pe aceeaşi linie separate prin câte un singur spaţiu. Exemplu: pentru  n=5,  a=4,  b=3  se construieşte în memorie  şi se  afişează matricea alăturată:
1 1 0 2 2 

1 1 0 2 2 

1 1 0 2 2 

0 0 0 0 0 

3 3 0 4 4

Scrieţi un program  C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural  n (2<n≤15) şi construieşte în memorie o matrice pătrată cu n linii şi n coloane în care ultima linie conţine, 

în ordine, numerele  1,2,3,..,n, elementele situate deasupra diagonalei principale sunt  nule şi oricare alt element  este obţinut prin însumarea elementelor vecine cu el, aflate pe  linia imediat următoare, pe aceeaşi coloană cu el sau pe una din coloanele alăturate. Programul va afişa pe ecran matricea obţinută pe  n linii, elementele fiecărei linii fiind  separate prin câte un spaţiu.              

Exemplu: pentru n=4 pe ecran se va afişa:

27  0   0   0 

9   18  0   0 

3   6   9   0 

1   2   3   4

Scrieţi un program în limbajul C/C++ care citeşte de la tastatură două valori naturale n şi  m

(1≤n≤24, 1≤m≤24) şi construieşte în memorie un tablou bidimensional cu n linii şi m coloane

format din toate numerele naturale de la 1 la n*m, ca în exemplu. Programul va afişa pe 

ecran, pe n linii, tabloul obţinut, elementele fiecărei linii fiind separate prin câte un spaţiu.        

Exemplu:  pentru n=4 şi m=5 se va afişa:

 1  2  3  4  5

10  9  8  7  6
11 12 13 14 15

20 19 18 17 16

Scrieţi programul  C/C++ care citeşte de la tastatură două numere naturale  m şi  n (1≤m≤50, 1≤n≤50) şi m* n numere întregi de cel mult 5 cifre ce reprezintă elementele unui tablou bidimensional, şi afişează pe ecran ultima cifră a produsului elementelor pozitive aflate pe linii cu numere de ordine pare  şi coloane cu numere de ordine impare.Numerotarea liniilor, respectiv a coloanelor, se va face începând cu valoarea 1.  Dacă nu există  elemente pozitive aflate pe linii cu numere de ordine pare şi coloane cu numere de ordine impare, se va afişa mesajul NU EXISTA.
Exemplu:  pentru m=4, n=4 şi matricea alăturată se va afişa 5 

(care reprezintă ultima cifră a valorii 355=5*71)

